PHỤ LỤC I
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1.1
	Hỗ trợ và tư vấn định hướng giải quyết vụ việc cho HUD, cụ thể:
- Tiến hành sao chụp hồ sơ, tài liệu liên quan đến vụ án tại Tòa án;
- Nghiên cứu hồ sơ, tài liệu vụ việc; 
- Hỗ trợ và tư vấn cho HUD về định hướng, các bước giải quyết vụ việc nhằm bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp cho HUD;
- Hỗ trợ, tư vấn cho HUD kế hoạch công việc cụ thể cần thực hiện, các văn bản, đơn từ, tài liệu cần chuẩn bị trong quá trình giải quyết vụ việc để cung cấp cho Tòa án, các cơ quan có thẩm quyền và các cá nhân, tổ chức có liên quan;
- Cử Luật sư là Giám đốc Công ty Luật/Trưởng văn phòng luật sư trực tiếp làm việc với đại diện của HUD nhằm thống nhất định hướng, kế hoạch công việc, các nội dung cần thực hiện trong quá trình giải quyết vụ việc;
- Trực tiếp hỗ trợ HUD triển khai các công việc theo định hướng, kế hoạch sau khi đã thống nhất với HUD.

	Báo cáo công việc đã thực hiện và văn bản tư vấn định hướng giải quyết vụ việc cho HUD
	Theo yêu cầu của công việc và trong thời hạn của hợp đồng




	1.2
	Làm việc với Tòa án nhân dân có thẩm quyền để đề nghị xem xét lại đối với Quyết định số 19/QĐXXLQĐMTTPS ngày 08 tháng 4 năm 2022 của Tòa án nhân dân cấp cao tại Hà Nội
	
	

	1.3
	Cử Luật sư là Giám đốc Công ty Luật/Trưởng văn phòng luật sư trực tiếp thực hiện các công việc để bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp cho HUD trong quá trình thực hiện các công việc cần thiết để giúp HUD thu hồi số tiền 46.217.733.000 đồng tại Công ty cổ phần thép Sông Hồng (“SHS”) và các bên có liên quan, trong đó có các việc như: 
- Tham gia bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp cho Tổng công ty trong việc giải quyết thủ tục phá sản/khởi kiện đòi nợ hoặc trong quá trình thực hiện các thủ tục tố tụng, thủ tục cần thiết khác để giúp HUD thu hồi số tiền 46.217.733.000 đồng và khoản lãi phát sinh, các nghĩa vụ tài chính phát sinh (nếu có) tại SHS;
- Chuẩn bị các đơn từ, văn bản, luận cứ bảo vệ quyền và lợi ích cho HUD trong quá trình giải quyết vụ việc;
- Chuẩn bị các tài liệu/chứng cứ để cung cấp cho Tòa án, các cơ quan có thẩm quyền nhằm bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp cho HUD (nếu có);
- Trực tiếp làm việc, thống nhất với HUD về nội dung trong các Đơn từ, văn bản trình bày, luận cứ bảo vệ quyền và lợi ích cho HUD;
- Tham gia tố tụng, tham gia quá trình giải quyết vụ việc theo thủ tục phá sản (nếu có), cụ thể như: các buổi làm việc, phiên họp, các buổi hòa giải, đối chất, phiên tòa xét xử,… tại tất cả các cấp tòa án để bảo vệ các quyền và lợi ích hợp pháp của HUD; 
- Thực hiện các công việc khác nhằm bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp cho HUD trong quá trình giải quyết vụ việc; 
- Xử lý các vấn đề phát sinh (sau khi đã thống nhất với HUD) trong quá trình giải quyết vụ việc nhằm bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp cho HUD, nhằm giúp HUD giải quyết, thu hồi khoản nợ liên quan đến SHS;
- Thực hiện các công việc khác khi HUD có yêu cầu hoặc nếu thấy cần thiết trong quá trình giải quyết vụ việc nhằm bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp cho HUD. 

	Báo cáo công việc đã thực hiện kèm dự thảo Đơn từ, văn bản trình bày, ý kiến tư vấn (nếu có).
	Theo yêu cầu của công việc và trong thời hạn của hợp đồng

	1.4
	Công ty Luật sẽ cung cấp cho HUD dịch vụ hỗ trợ và tư vấn pháp lý với các công việc cụ thể như:
· [bookmark: _GoBack]Hỗ trợ, tư vấn cho HUD, soạn thảo đơn khởi kiện, các đơn từ, văn bản, báo cáo cần thiết để nộp cho Tòa án nhân dân có thẩm quyền đề nghị giải quyết các vấn đề liên quan đến SHS và số tiền: 46.217.733.000 đồng.
· Tư vấn cho HUD thu thập các thông tin, hồ sơ, tài liệu theo yêu cầu của Tòa án, các cơ quan có thẩm quyền (nếu có) và các hồ sơ, tài liệu nhằm bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp cho HUD;
· Tư vấn cho HUD các công việc cần thực hiện trong suốt quá trình giải quyết vụ việc nhằm bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp cho HUD;
· Tư vấn cho HUD chuẩn bị Văn bản, ý kiến để trả lời Tòa án, các cơ quan có thẩm quyền trong quá trình tiếp tục yêu cầu Tòa án tỉnh Phú Thọ giải quyết thủ tục phá sản đối với Công ty SHS;
· Tư vấn cho HUD thủ tục tố tụng khác nhằm giúp HUD giải quyết khoản nợ liên quan đến Công ty SHS và giúp HUD thu hồi số tiền 46.217.733.000 đồng một cách hiệu quả nhất đồng thời tư vấn cho HUD các quy định của pháp luật liên quan. 
· Theo dõi quá trình giải quyết vụ việc và tư vấn cho HUD các công việc cần tiến hành, các quy định pháp luật có liên quan nhằm bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp cho HUD.
· Tư vấn/hỗ trợ/cùng HUD tham gia đàm phán, thương lượng với Công ty SHS nhằm mục đích yêu cầu SHS thanh toán tiền nợ cho HUD;
- Tư vấn cho HUD để ký kết các Đơn từ cần thiết như Đơn khởi kiện, Đơn đề nghị, Đơn khiếu nại…trong quá trình giải quyết vụ việc;
- Tư vấn/hỗ trợ HUD soạn thảo các văn bản ghi ý kiến, trình bày lời khai tại Tòa án;
- Tư vấn/soạn thảo các biên bản, văn bản, công văn, tài liệu khác và liên hệ với các cơ quan chức năng để giải quyết vụ việc cho HUD;
- Tư vấn và trực tiếp dự thảo các Tờ trình, Báo cáo... cho HUD để HUD gửi cấp có thẩm quyền (khi có yêu cầu);
- Tư vấn cho HUD các công việc/vấn đề phát sinh liên quan đến SHS để giúp HUD thu hồi số tiền 46.217.733.000 đồng.

	Báo cáo thực hiện công việc và các sản phẩm tư vấn
	Theo yêu cầu của công việc và trong thời hạn của hợp đồng

	1.5
	Cử Luật sư tham gia bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp cho HUD và hỗ trợ/tư vấn pháp lý cho HUD trong quá trình thực hiện tất cả các công việc cần thiết khác (như kiến nghị, khiếu nại…) và trong quá trình thi hành Bản án/Quyết định (nếu có), cụ thể như:
- Hỗ trợ và tư vấn cho HUD các thủ tục cần thiết phát sinh trong quá trình giải quyết vụ việc;
- Hỗ trợ soạn thảo các Đơn từ, văn bản cần thiết như Đơn khiếu nại, Đơn kiến nghị… cho HUD;
- Hướng dẫn HUD chuẩn bị và ký các Đơn khiếu nại, Đơn đề nghị (khi cần thiết);
- Trực tiếp tham gia quá trình giải quyết Đơn đề nghị, kiến nghị hoặc Đơn khiếu nại...khi có phát sinh trong quá trình giải quyết vụ việc;
- Đưa ra Bản ý kiến đánh giá/nhận định về Bản án, Quyết định, kết quả giải quyết vụ việc của Tòa án hoặc cơ quan có thẩm quyền;
- Cử Luật sư hỗ trợ và tư vấn pháp lý cho HUD trong quá trình thực hiện tất cả các công việc cần thiết khác để giúp HUD thu hồi số tiền 46.217.733.000 đồng tại SHS;
- Tư vấn/hỗ trợ và cử luật sư tham gia bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp cho HUD trong quá trình thi hành bản án/Quyết định của Tòa án, cơ quan có thẩm quyền trong quá trình giải quyết vụ việc.

	- Báo cáo công việc đã thực hiện kèm các đơn từ văn bản/ dự thảo ý kiến đánh giá/nhận định về kết quả giải quyết vụ việc/vụ án của Tòa án hoặc cơ quan có thẩm quyền.

	Trong thời hạn của hợp đồng
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